

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова приймальної комісії НТУ «ДП»,
ректор



Г.Г. Півняк

« 28 »

лютого

2021 р.

ПРОГРАМА

вступного фахового екзамену за ступенем бакалавра спеціальності
072 Фінанси, банківська справа та страхування
на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста

Уміння, що контролюються	Зміст програми
<p>Аналізувати причини виникнення товарного виробництва, властивості товару, умови перетворення грошей у капітал та структуру капіталу.</p> <p>Розрахувати мінову і новостворену вартості товару, масу та норму додаткової вартості.</p> <p>Визначати вплив продуктивності та інтенсивності праці на вартість товару.</p> <p>Обчислювати за допомогою рівняння Фішера кількість грошей необхідну для обігу та швидкість їх обертву.</p>	<p>1 Товарне виробництво та гроші</p> <p>1.1 Товар і його властивості</p> <p>1.2 Грошовий обіг і його закони</p> <p>1.3 Виробництво додаткової вартості</p> <p>1.4 Норма та маса додаткової вартості</p>
<p>Аналізувати попит та пропозицію, фактори які впливають за зміну попиту та пропозиції.</p> <p>Обчислювати рівноважну ціну та рівноважний обсяг продажу товару.</p> <p>Визначати номінальну та реальну заробітну плату, диференційну та абсолютну ренту.</p> <p>Розрахувати індекс реальної заробітної плати, підприємницькій дохід, норму прибутку та норму позичкового процента, ціну землі.</p>	<p>2 Ринкова економіка</p> <p>2.1 Попит і пропозиція</p> <p>2.2 Суть та форми заробітної плати</p> <p>2.3 Доходи від капіталу</p> <p>2.4 Земельна рента</p>
<p>Аналізувати особливості фінансів, склад фінансової системи країни.</p> <p>Розраховувати обсяг ВВП, створений в народному господарстві країни.</p> <p>Оцінювати динаміку змін обсягів та складу державних доходів і державних видатків.</p> <p>Розраховувати величину бюджетного дефіциту (профіциту) та аналізувати причини його виникнення.</p> <p>Аналізувати діяльність соціальних позабюджетних фондів України, особливості застосування основних видів цінних паперів на фондовому ринку, різновиди страхування.</p>	<p>3 Фінанси</p> <p>3.1 Сутність та функції фінансів</p> <p>3.2 Бюджет. Бюджетна система</p> <p>3.3 Соціальні позабюджетні фонди</p> <p>3.4 Фінансовий ринок. Страхування</p>

Уміння, що контролюються	Зміст програми
<p>Визначати вплив факторів на зміни грошового обігу. Аналізувати наслідки зміни грошової маси, механізм регулювання валютного курсу: девальвація, ревальвація, валютна інтервенція.</p> <p>Обчислювати середньорічну швидкість обігу грошей та необхідну кількість грошей для обігу.</p> <p>Розраховувати валютний курс та крос-курс, реальний валютний курс.</p> <p>Обчислювати нарощену суму грошей та суму нарахованих відсотків за простим та складним процентом, коефіцієнт нарощування і нарощену суму депозиту.</p> <p>Визначати реальну річну відсоткову ставку з урахуванням річного рівня інфляції, темп інфляції.</p> <p>Обчислювати зміну реального доходу, індекс споживчих цін.</p>	<p>4 Гроші та кредит</p> <p>4.1 Грошовий обіг і грошові потоки</p> <p>4.2 Валютний ринок і валютні системи</p> <p>4.3 Кредит у ринковій економіці</p> <p>4.4 Інфляція та грошові реформи</p>
<p>Визначати плановий обсяг виручки від реалізації продукції.</p> <p>Обчислювати ціни на продукцію (роботи, послуги).</p> <p>Визначати умови кредитного договору, які дозволять використати найкращу форму кредиту.</p> <p>Розраховувати необхідний обсяг кредиту, норму запасу в днях, нормативи нормованих оборотних активів за всіма їх видами.</p> <p>Обчислювати амортизацію виробничих фондів та знос невиробничих фондів.</p>	<p>5 Фінанси підприємств</p> <p>5.1 Грошові надходження підприємств</p> <p>5.2 Кредитування підприємств</p> <p>5.3 Оборотні кошти та їх організація на підприємстві</p> <p>5.4 Фінансове забезпечення відтворення основних засобів</p>

Рекомендована література

1. Алексєєв І.В. Гроші та кредит : навч. посіб. Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2017. 312 с.
2. Бедринець М.Д., Довгань Л.П. Фінанси підприємств : навч. посіб. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 292 с.
3. Мочерний С.В., Устенко О.А. Основи економічної теорії : навч. посіб. 3-тє вид. Київ : ВЦ «Академія», 2009. 502 с.
4. Лютий І.О., Боринець С.Я., Варналій З.С. Фінанси : підруч. Київ : Видавництво Ліра-К, 2017.